N\

arqueta general
cigles residucils

2]
arqueta sifonica
general  qigoes
residuals

arqueta general
qigles residuals

22]

CALCULS
DIMENSIONAT TUBERIES AIGUES PLUVIALS

Pluviometria {zona Mallorcanord) = 100 L/rm?
Pendent=1%

Superficie Coberta 1 {scbre tallers) = 934m?
Superficie Coberta 2 {sobre museu) = 938 m*
) CALCUL APARELLS EQUIVALENTS

Cab1:

Cob2:

Pendent= 1%

100L/hm? . 20 AE . 34m?* = 315 AE
100 L/hm? 25m?

100L/hm? . 20 AE . 938m? = 750 AE
100 L/hm? 25m?

commeccié 0.7

Cob1: 315AE = 480 AE 450 AE + 1/3{1072) = 810 AE
0.7

2 = 180mm
750 AE = 1072 AE 1072 AE / 3 babanis = 340 AE
0.7

2 = 126mm

DIMENSIONAT TUBERIES AIGUES RESIDUALS
a1} BAIXANTS MUSBU

Planta Jaciment
4WC
9 Rentamors
2 Abocadon

Planta Balxa
3awc
4 Rentamars

Planta Piimera
3awc
2 Urinceis
5 Rentamors

Planta Segona
1 Abocador

TOTAL AP. EQUIVALENTS =

b) BAIXANTS CAFETERIA/LABORATORS

Planta Jaciment
7 Rentamors
4WC

2 Urinceis

2 Duixes

Planta Balxa
4WC
2 Urinceis
5 Rentamors
1 Pica
1 Rentaplals

Planta Segona
1 Abocador

TOTAL AP. EQUIVALENTS =

MUSEU ARQUEOLOGIC

INSTAL.LACIONS

EVACUACIO AIGUES RESIDUALS I PLUVIALS

Q




